6 клас          Контрольна робота за І семестр        
[bookmark: _GoBack]І варіант
І частина (5 балів)
1. Замість зірочки вставте таку цифру, щоб число 37856  одночасно ділилось на 2 і на 3.
А) 7;                            Б) 4;                           В) 6;                            Г) 3.
2. Знайдіть пару чисел, НСД яких є число 12:
А) 12 і 6;                    Б) 12 і 24;                   В) 3 і 4;                        Г) 24 і 48.

3. Використовуючи основну властивість дробу, знайдіть х:    .
А) 12;                            Б) 3;                           В) 6;                            Г) 8.


4. Порівняйте дроби:  і  .






А)   ;          Б)  =  ;         В)    ;        Г) порівняти не можна
5. Василь складає пропорцію з чисел 2; 4; 6; 12. Яка з рівностей є правильною пропорцією?
А) 2:12 = 4:6;               Б) 4:2 = 6:12;            В) 2:6 = 4:12;            Г) 4:6 = 2:12.

ІІ частина (4 бали)

6. Знайдіть значення виразу: .

7. Розв’яжіть рівняння: .
ІІІ частина (3 бали)

За першу годину автобус проїхав 35% маршруту, за другу –  того, що залишилось, а за третю – решту 65 км. Скільки кілометрів проїхав автобус за 3 години?

6 клас          Контрольна робота за І семестр        
ІІ варіант
І частина (5 балів)
1. Замість зірочки вставте таку цифру, щоб число 5147  одночасно ділилось на 2 і на 3.
А) 1;                            Б) 7;                           В) 4;                            Г) 2.
2. Знайдіть пару чисел, НСД яких є число 18:
А) 18 і 6;                    Б) 6 і 9;                   В) 18 і 36;                        Г) 36 і 54.

3. Використовуючи основну властивість дробу, знайдіть х:    .
А) 18;                            Б) 5;                           В) 10;                            Г) 4.


4. Порівняйте дроби:   і  .






А)   ;             Б)  =  ;             В)    ;           Г) порівняти не можна
5. Марійка  складає пропорцію з чисел 3; 4; 15; 20. Яка з рівностей є правильною пропорцією?
А) 3:15 = 20:4;            Б) 20:3 = 15:4;         В) 3:20 = 4:15;          Г) 15:3 = 20:4.

ІІ частина (4 бали)

6. Знайдіть значення виразу: .

7. Розв’яжіть рівняння: .
ІІІ частина (3 бали)

Каштани становлять  дерев, що ростуть у парку, клени – 55% залишку, а берези – решту 90 дерев. Скільки всього дерев росте у парку?
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